

## Реализация проекта "Ак ладья"

В течение нескольких лет в нашей школе реализуется проект «Шахматная школа». В проекте участвуют обучающиеся 2-10 классов. Обучение игре в раннем возрасте помогает многим детям не отстать в развитии от своих сверстников, открывает дорогу к творчеству.

Известный советский педагог В.А.Сухомлинский писал: «Шахматы – превосходная школа последовательного логического мышления... Игра в шахматы дисциплинирует мышление, воспитывает сосредоточенность, развивает память. Она должна войти в жизнь школы, как один из элементов умственной культуры».

### Команда в составе:

Гарипов Искандер
Фахрутдинов
Саяров Карим
Сафин Руслан
Колесников Артем
Хуснутдинова Алсу
Гаврилова Милана
Минеев Султан
Гадрахманов Анвар
Гильметдинов Марат Фанисович
Фахрутдинова Амалия Айратовна

Участие в таких соревнованиях позволяет детям получить и другие возможности: расширение круга общения, возможностей полноценного самовыражения, самореализации.